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Kompletterande uppgifter

K1. Bestäm en vektor som är ortogonal mot de tv̊a givna vektorerna:

(a) (2, 1, 1) och (5, 3, 8)

(b) (1, 1, 1) och (1, 0, 0)

K2. Bestäm ekvationen (p̊a parameterform) för den linje som g̊ar genom punkterna:

(a) (−1, 3, 2) och (1, 2, 2)

(b) (3, 1,−2) och (2, 3, 1)

(c) (1, 1, 2) och (−2, 1,−1)

(d) (1, 1,−1) och (2, 1, 1)

K3. Bestäm en ekvation för det plan som g̊ar genom punkterna

(a) (1, 1, 0), (2, 0, 0) och (−1, 1, 3)

(b) (3, 0, 0), (0, 2, 0) och (0, 0, 1)

(c) (1,−1, 1), (1, 1, 1) och (2, 1, 5)

K4. Bestäm skärningspunkterna mellan planen som ges av ekvationerna:

(a) x + 3y − 3z = 7 och 2x + 5y − 2z = 9

(b) x + 3y + z = 1, −4x− 9y + 2z = −1 och −3y − 5z = −1

(c) x + 3y − 5z = 4, x + 4y − 8z = 7 och −3x− 7y + 9z = −6

(d) x + 3y − 5z = 4, x + 4y − 8z = 7 och −3x− 7y + 9z = 2


